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науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в 

умовах поглиблення євроінтеграційних процесів». Учасниками конференції 
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СУЧАСНИЙ СТАН ДІЛОВОЇ АКТИВНОСТІ УКРАЇНИ 

 

У ході війни, що триває, оцінити її наслідки для української економіки 

надзвичайно важко, але втрати, ймовірно, становитимуть сотні мільйонів доларів 

на день. Значна кількість підприємств і промислових підприємств призупинили 

або обмежили свою діяльність, але поки що принаймні деякі з них все ще 

виплачують заробітну плату своїм працівникам. Росія заблокувала українські 

порти – ключовий експортний маршрут для найважливіших товарів (сталь і 

металопродукція, і перш за все зерно та продовольство), що вже спричинило 

значне зростання цін на них у всьому світі. У найближчі тижні можна очікувати 

дефіциту палива, що ще більше погіршить економічну ситуацію та може 

затягнути посівну кампанію та обмежити її масштаби. Ймовірне продовження 

військових дій у найближчі тижні ускладнить економічну ситуацію в країні, 

Ділову активність наразі в Україні можна оцінити лише на основі непрямих 

даних.  

Нормальній роботі підприємств на значній частині країни перешкоджають 

бойові дії та регулярні ракетно-зенітні тривоги в містах, віддалених від лінії 

фронту. Це стосується і важливих промислових центрів лівобережної України, 

таких як Харків чи Дніпро. За оцінками Міжнародного валютного фонду, ВВП 

України скоротиться на 10% за умови припинення конфлікту найближчим часом. 

Якщо так продовжиться, спад може досягти 25–35%. Також відчутних змін 

торкнуться і бюджетні асигнування від митних зборів.  

Економічна діяльність додатково паралізована величезною кількістю 

внутнішньо переміщених осіб. З України виїхали понад 4 млн осіб. Кількість 

внутрішньо переміщених осіб невідома, але сягає кількох мільйонів (саме з 

Києва виїхало близько 2 мільйонів людей, тобто половина населення, а з Харкова 

понад 600 тисяч). Поступове відновлення економічної активності 

спостерігається лише в обмежено постраждалих від війни регіонах (західні та 

центральні області) – крім продуктових магазинів, почали працювати аптеки та 

навіть ресторани. В західних областях в деяких навчальних закладах відносилось 

навчання в очному форматі. Поставки продуктів харчування та ліків, а також 

регулярні автомобільні перевезення вантажів ускладнюються тим, що наявні 

численні блок-пости на в'їзді і виїзді з сіл і на перехрестях маршрутів. Контроль 

на дорогах значно подовжує терміни доставки та порушує логістичні ланцюги, і 

як наслідок – частковий параліч внутрішньої торгівлі. Влада, знаючи про цю 

проблему, заявила про оптимізацію кількості пунктів пропуску. 

Фінансова система держави залишається відносно стабільною. 

Національний банк України (НБУ) 25 лютого заморозив курс національної 

валюти на рівні 29,25 гривні за один долар. Незважаючи на введення воєнного 

стану, вона не вирішила підвищити основну довідкову ставку, яка залишається 

на рівні 10%.  
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Російська агресія призвела до блокади українських портів у Чорному та 

Азовському морях, через які здійснювалося майже 70% експорту. Це означає 

втрати для Києва близько 180 мільйонів доларів на день і призупинення поставок 

важливих товарів (насамперед енергетичного вугілля, нафти, бензину та 

дизельного палива). Крім того, Україна є великим світовим експортером 

продовольства (переважно олійних та зернових), які експортуються переважно 

водним шляхом. Сільськогосподарська продукція спрямовується, зокрема, до 

країн Близького Сходу, Індії та Китаю. Війна вже спричинила підняття цін на 

зерно на світових ринках. 

Масштаби кризи в українській економіці залежатимуть від розвитку 

військової ситуації найближчими тижнями, але якщо нинішня тенденція 

збережеться, колапс лише поглибиться. Поки що влада може виплачувати 

зарплати, пенсії та інші соціальні виплати. Проте значне скорочення товарообігу 

та той факт, що значна частина підприємств не сплачуватимуть податки, можуть 

призвести до подальшої економічної дестабілізації, а також викликати 

невдоволення населення. Як наслідок, функціонування фінансової системи 

України буде безпосередньо залежати від швидкої та гнучкої допомоги Заходу.  
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ЕВОЛЮЦІЯ ШКІРГАЛАНТЕРЕЙНИХ ВИРОБІВ  

 

Зображення перших сумок зустрічаються у папірусах Древнього Єгипту. 

Сумка, яка була знайдена при розкопках Пазирикського кургану 

характеризується складністю конструкції та красою оздоблення. Древні 

шкіргалантерейні вироби ( сумки) носили на поясі, довгому ремені, на голові, за 

плечима, у руці, возили на візках. 

У Європі сумки почали використовувати з XI століття. Це були невеликі 

сумки ( найчастіше з ременем), у які знатні кавалери та дами клали мілкі монети 

для  роздачі милостині. Тому ці вироби отримали назву монетників (рис.1). З XV 

століття предметом розкошів стають сумки, які прикрашені вишивкою шовком 

або металевою ниткою (золотою, срібною), бісером. Популярною конструкцією 

сумки стає сумка на рамочному замку, який оздоблений перламутром та 

дорогоцінним камінням (рис.2). Більшість виробів були плоскими або з 

невеликими ботанами та клинчиками. Сумки були м’якої конструкції. 

Каркасність досягалася за рахунок матеріалу. Сумки не мали підкладки або 

внутрішніх відділень та кишень [1]. 

                                                               
 

             Рис.1.  Монетники                                                                                          Рис.2.  Сумки XVI – XVIII століть 
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